
Naš pihalni iorkester je mlad, tako po glasbenikih in glasbenicah, ki so v veiini iz glas-
bene šole, kot po času delovanja. Še vedno si žeti v svoje vrste več izkušenih Ijubiteljskih
glasbenikov, še posebno sedaj, ko bo odšlo k vojakom kar šest fantov. Josip Grgasovič je
v orkestru razvejal najraztičnejše oblike nastopanja in tako skrbi za neprekinjeno preliva-
nie teoretičnih znani v njihovo praktično preverjanie.

DVE LETI PIHALNEGA ORKESTRA

Solist: od pikola do saksofona
KUD Pihalni orkester Ljubljana Vič Rudnik je

dopolnil dve leti. Preteklo je dobrih sedemsto dni
številčnega in vsebinskega oblikovanja, ki je bilo
usmerjeno tako, da so enajsti dan petega meseca
letpšnjega leta že krepko ogreli ploskajoče dlani
(preredkih» poslušalcev skupnega nastopa pihal-
nega orkeslra in mladinskega pevskega zbora
osnovne šole Trnovo.
Ko smo v pogovoru s kapelnikom Josipom Grga-
sovičem prebirali šestnajst točk obsegajoči pro-
gram, smo se bali, da bo nastop dolgovezen in
utrujajoč za pevce, glasbenike in poslušalce.

Iskriva beseda povezovalca Marjana Kralja,
ubrano petje mladih glasov s Trnovega pod vo-
stvom Slavka Žusta in gibko, mladostno igranje
mladih orkestrašev - kdaj pa kdaj so tudi zgrešili
zapisano noto — so nas prepričali, da raste v naši
občini svež rod glasbenikov, kateremu moramo v

vseh mogočih oblikah pomagati, da bomo čez
nadaljnjih (nekaj) sedemsto dni lahko že resnično
ponosni nanj.

Posebno omembe je vredna programska sesta-
va nastopa. Posrečena je bila povezava orkestra in
zbora, dirigentu Josipu Grgasoviču pa je potrebno
- verjetno ob izjemnem razumevanju glasbene
šole Vič - priznati, da ima enkraten posluh za
iskanje solistov. Tak prijem je pomembna spod-
buda celotnemu glasbenemu kolektivu in dodatno
še uveljavljajuočim se ter pripravljajočim se soli-
stom.

Če bo orkester tudi v prihodnje igral raznovrst-
ne skladbe in sam, okrepljen z zborom ali pa s
solisti izkazoval vse svoje sveže znanje, nam ne
sme biti nikdar žal stroškov njegovih vaj in nasto-
pov.
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